

CÂMARA MUNICIPAL DE ARARAQUARA



Comissão de Tributação, Finanças e Orçamento PARECER Nº 247 /2024 Processo nº 273/2024 Substitutivo nº 1 ao Projeto de Lei nº 218/2024 Iniciativa: RAFAEL DE ANGELI Assunto: Obriga as unidades de saúde públicas e privadas do município de Araraquara a afixar em local visível cartaz que informe sobre adoção. Ao apreciar a matéria, a douta Comissão de Justiça, Legislação e Redação concluiu pela sua legalidade. No que diz respeito a sua competência, esta Comissão nada tem a objetar. Cabe ao plenário decidir. À Comissão de Saúde, Educação e Desenvolvimento Social para manifestação. É o parecer. Sala de reuniões das comissões, 19 de julho de 2024. Guilherme Bianco Presidente da Comissão					
Processo nº 273/2024 Substitutivo nº 1 ao Projeto de Lei nº 218/2024 Iniciativa: RAFAEL DE ANGELI Assunto: Obriga as unidades de saúde públicas e privadas do município de Araraquara a afixar em local visível cartaz que informe sobre adoção. Ao apreciar a matéria, a douta Comissão de Justiça, Legislação e Redação concluiu pela sua legalidade. No que diz respeito a sua competência, esta Comissão nada tem a objetar. Cabe ao plenário decidir. À Comissão de Saúde, Educação e Desenvolvimento Social para manifestação. É o parecer. Sala de reuniões das comissões, 19 de julho de 2024.	A rising	Comissão de Tributação, Finanças e Orçamento			
Substitutivo nº 1 ao Projeto de Lei nº 218/2024 Iniciativa: RAFAEL DE ANGELI Assunto: Obriga as unidades de saúde públicas e privadas do município de Araraquara a afixar em local visível cartaz que informe sobre adoção. Ao apreciar a matéria, a douta Comissão de Justiça, Legislação e Redação concluiu pela sua legalidade. No que diz respeito a sua competência, esta Comissão nada tem a objetar. Cabe ao plenário decidir. À Comissão de Saúde, Educação e Desenvolvimento Social para manifestação. É o parecer. Sala de reuniões das comissões, 19 de julho de 2024.		PARECER N°	247	/2024	
Iniciativa: RAFAEL DE ANGELI Assunto: Obriga as unidades de saúde públicas e privadas do município de Araraquara a afixar em local visível cartaz que informe sobre adoção. Ao apreciar a matéria, a douta Comissão de Justiça, Legislação e Redação concluiu pela sua legalidade. No que diz respeito a sua competência, esta Comissão nada tem a objetar. Cabe ao plenário decidir. À Comissão de Saúde, Educação e Desenvolvimento Social para manifestação. É o parecer. Sala de reuniões das comissões, 19 de julho de 2024.	Processo nº	273/2024			
Assunto: Obriga as unidades de saúde públicas e privadas do município de Araraquara a afixar em local visível cartaz que informe sobre adoção. Ao apreciar a matéria, a douta Comissão de Justiça, Legislação e Redação concluiu pela sua legalidade. No que diz respeito a sua competência, esta Comissão nada tem a objetar. Cabe ao plenário decidir. À Comissão de Saúde, Educação e Desenvolvimento Social para manifestação. É o parecer. Sala de reuniões das comissões, 19 de julho de 2024.	Substitutivo nº 1 ao Projeto de Lei nº 218/2024				
Araraquara a afixar em local visível cartaz que informe sobre adoção. Ao apreciar a matéria, a douta Comissão de Justiça, Legislação e Redação concluiu pela sua legalidade. No que diz respeito a sua competência, esta Comissão nada tem a objetar. Cabe ao plenário decidir. À Comissão de Saúde, Educação e Desenvolvimento Social para manifestação. É o parecer. Sala de reuniões das comissões, 19 de julho de 2024.	Iniciativa: RAFAEL DE ANGELI				
Redação concluiu pela sua legalidade. No que diz respeito a sua competência, esta Comissão nada tem a objetar. Cabe ao plenário decidir. À Comissão de Saúde, Educação e Desenvolvimento Social para manifestação. É o parecer. Sala de reuniões das comissões, 19 de julho de 2024. Guilherme Bianco					
Cabe ao plenário decidir. À Comissão de Saúde, Educação e Desenvolvimento Social para manifestação. É o parecer. Sala de reuniões das comissões, 19 de julho de 2024. Guilherme Bianco	Redação co				
À Comissão de Saúde, Educação e Desenvolvimento Social para manifestação. É o parecer. Sala de reuniões das comissões, 19 de julho de 2024. Guilherme Bianco	a objetar.	No que diz respeito a sua competência, esta Comissão nada tem			
manifestação. É o parecer. Sala de reuniões das comissões, 19 de julho de 2024. Guilherme Bianco		Cabe ao plenário decidir.			
Sala de reuniões das comissões, 19 de julho de 2024. Guilherme Bianco					
Guilherme Bianco	É o parecer.				
	Sala de reuniões das comissões, 19 de julho de 2024.				

Aluisio Boi Alcindo Sabino

Rua São Bento, 887, Centro, Araraquara - SP, CEP 14801-300